



«Все познается в сравнении» - к этой элементарной житейской мудрости каждый приходит по-своему. Кто-то, набив «шишки», а кто-то, научившись чему-то дельному на чужом опыте. Сегодня, пытаясь, задрать штаны, бежать впереди паровоза, омские «реформаторы» совершают непростительные ошибки, которые могут привести к самым непредсказуемым результатам. Вплоть до негативного. За примерами далеко ходить не надо...

У широко разрекламированного бренда Омского региона – стилизованной лапы медведя – на поверку оказался прототип. Во всем мире «след медведя» ассоциируется со спецгруппой частных наемников, состоящих на службе у США и выполняющей самые грязные военные операции в «горячих точках» планеты. Речь идет о скандально известной армии «Блэкуотер» - «Черная вода»



Именно через призму «Блэкуотер» и ее омытого кровью бренда – «медвежьей лапы» воспринимается сегодня политика государственного департамента США в странах третьего мира и, особенно, на Ближнем Востоке. Убийства мирных граждан, похищения людей, политиков, бизнесменов, пытки, диверсии и подавление любого вида инакомыслия – вот визитные карточки «Блэкуотер». Проклятья в адрес «наемных янки» сегодня звучат в Ираке, Иране, Пакистане, Египте, Киргизии, в самих США, в Германии, Италии и Франции, мировые правозащитные организации внесли «Блэкуотер» в «черный список», так называемых, □ «издержек цивилизации».

## Омский регион встал в один ряд с... «наемными убийцами»?!

Автор: Administrator  
18.07.2011 09:25

---



[Цель американской тайной войны?](#) [Добро пожаловать в Пуштунистан.](#)